

30 ИЮЛЯ 1953

## Сталинградские артисты в Ярославле

Гастроли Сталинградского театра музыкальной комедии в Ярославле проходят с большим успехом. Об этом свидетельствуют и отзывы в областной газете «Северный рабочий», и ежедневно заполненный зал, и долгие аплодисменты. После окончания любого спектакля занавес по просьбе зрителей открывается по 5—6 раз.

Артисты приехали с хорошей подготовкой, но тем не менее они ежедневно занимаются, отрабатывая до мельчайших деталей роль. Вот за такой репетицией на ярославском берегу Волги мне и удалось сфотографировать артистов Моисееву и Цинне.

**А. СКВОРЦОВ.**

г. Ярославль.

